

PROTOKÓŁ NR 108.2017
Z POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU W MIĘDZYRZECZU

które odbyło się w dniu 28 czerwca 2017 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Rafał Mikuła - Wicestarosta
2. Zofia Plewa - Członek Zarządu
3. Ferdynand Sańko - Członek Zarządu

oraz:

- Mirosław Leśny - Sekretarz Powiatu
Remigiusz Biłous - Skarbnik Powiatu

a także:

- Szymon Prochera - Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Między-
rzeczu (podczas omawiania pkt 4)
Renata Pawłowska - Pracownik Zarządu Dróg Powiatowych w Między-
rzeczu (podczas omawiania pkt 4)
Czesław Toczyński - Dyrektor Biura Starosty

Posiedzenie otworzył Wicestarosta, Pan Rafał Mikuła, po czym ustalono porządek obrad.

PORZĄDEK POSIEDZENIA:

1. Sprawy budżetowe, w tym podjęcie uchwały.
2. Rozpatrzenie wniosku o zaopiniowanie projektu „Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Trzciel do roku 2020, z perspektywą do 2030 roku.”
3. Wydanie opinii w sprawie budowy ulicy Leśnej w Bledzewie.
4. Rozpatrzenie spraw z zakresu działalności Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu, w tym wydanie opinii w sprawie budowy obwodnicy Trzciela.
5. Rozpatrzenie spraw z zakresu gospodarki nieruchomościami.

6. Omówienie innych spraw z bieżącej działalności powiatu.
7. Przyjęcie terminów posiedzeń Zarządu Powiatu w III kwartale 2017 r.
8. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu.
9. Wolne wnioski.

Ad. 1

Skarbnik przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w sprawie zmiany w budżecie na 2017 r.

Zarząd jednogłośnie podjął uchwałę Nr 84.2017.

Skarbnik przedstawił wprowadzone zmiany w skierowanego do dalszych prac Rady Powiatu projektu uchwały Rady Powiatu Międzyrzeckiego uchwały w sprawie zmiany w uchwale budżetowej na 2017 r. oraz przedstawił projekt wniosku do Przewodniczącego Rady Powiatu o wprowadzenie omówionej autopoprawki do projektu uchwały.

Zarząd przyjął przedstawione autopoprawki i wystosował wniosek o ich wprowadzenie na sesji Rady Powiatu.

Skarbnik przedstawił skonsolidowany bilans Powiatu według stanu na dzień 31 grudnia 2016 r.

Zarząd przyjął przedstawiony bilans i skierował go do Regionalnej Izby Obračunkowej.

Wicestarosta poinformował o wyniku przetargu na bankowa obsługę Powiatu. Przedstawił projekt umowy na prowadzenie rachunków budżetu Powiatu i jego jednostek organizacyjnych z bankiem wybranym w postępowaniu przetargowym.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją oraz przyjął projekt umowy i wyraził zgodę na jej podpisanie.

Sekretarz przedstawił druk nieodwołalnego oświadczenia o zabezpieczeniu środków. Oświadczenie związane jest z zakupem energii elektrycznej dla wszystkich jednostek organizacyjnych Powiatu w ramach Gorzowskiej Grupy Zakupowej.

Zarząd wydał przedstawione oświadczenie.

Wicestarosta przedstawił projekt aneksu do umowy o pomocy finansowej z Gminą Pszczew na przebudowę skrzyżowania dróg powiatowych w Silnej wraz z zagospodarowaniem terenu przystanku autobusowego. Częściowej zmianie ulega zakres prowadzonej inwestycji.

Zarząd przyjął projekt aneksu i wyraził zgodę na jego podpisanie.

Wicestarosta przedstawił informację o zapotrzebowaniu środków na wydatki jednostek Powiatu na III kwartał 2017 r.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Skarbnik przedstawił udział Powiatu w podatku dochodowym od osób fizycznych i prawnych według stanu na dzień 31 maja 2017 r.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta przedstawił wniosek Dowódcy 17. Wielkopolskiej Brygady Zmechanizowanej w Międzyrzeczu w sprawie dofinansowania obchodów Brygady. Ze względu na brak prawnej możliwości udzielenia wnioskowanego wsparcia uzgodniono, że Brygada wystąpi o honorowy patronat Starosty na obchodami święta. W ramach patronatu przekazana zostanie kwota 500 zł.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta przedstawił rozliczenie dotacji udzielanych przez Powiat.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Ad. 2

Pan Czesław Toczyński przedstawił wniosek Gminy Trzciel w sprawie zaopiniowania „Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Trzciel do roku 2020 z perspektywą do 2030 roku”. Program nie dotyczy Powiatu. Pozytywne zaopiniowania nastąpi poprzez niewypowiedzenie się we wskazanym terminie.

Zarząd zapoznał się z wnioskiem i zaakceptował milczące zaopiniowanie przedstawionego programu.

Ad. 3

Wicestarosta przedstawił wniosek pełnomocnika Gminy Bledzew w sprawie wydania opinii dotyczącej zezwolenia na realizację inwestycji drogowej dla zadania

polegającego na budowie ulicy Leśnej w Bledzewie. Przedstawił projekt pisma pozytywnie opiniujący przedstawiony wniosek.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek i wystosował przedstawione pismo.

Ad. 4

Wicestarosta przedstawił wniosek pełnomocnika Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu w sprawie wydania opinii dotyczącej zezwolenia na realizację inwestycji drogowej dla zadania polegającego na budowie obwodnicy Trzciela w ciągu drogi powiatowej Nr 1339F. Przedstawił projekt pisma pozytywnie opiniujący przedstawiony wniosek. Pan Szymon Prochera omówił kwestie dokumentacji technicznej przyszłej obwodnicy. Projekt techniczny drogi był konsultowany z Urzędem Marszałkowskim Województwa Lubuskiego oraz Generalną Dyрекcją Dróg Krajowych i Autostrad.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją, pozytywnie rozpatrzył wniosek i wystosował przedstawione pismo.

Pan Szymon Prochera poprosił o wystosowanie przez Zarząd pisma do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubuskiego w Zielonej Górze w sprawie jak najszybszego przesłania projektu porozumienia w sprawie budowy obwodnicy Trzciela. Sprawa jest pilna, ponieważ po uzyskaniu ZRID na drogę, konieczne będzie rozpoczęcie procedury związanej z wykupem gruntów.

Wicestarosta przedstawił do wiadomości pismo ZDP w Międzyrzeczu do wykonawcy dokumentacji technicznej obwodnicy Trzciela w sprawie określenia kategorii drogi powstałej przy budowie obwodnicy.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta przypomniał pismo Komendy Głównej Policji w sprawie zrealizowanego projektu KIK76 „Bezpieczeństwo w ruchu drogowym” współfinansowanego ze środków Szwajcarsko – Polskiego Programu Współpracy. ZDP w Międzyrzeczu zwróciło się do KGP w Warszawie w sprawie przesunięcia udzielenia odpowiedzi na pismo do dnia 12 czerwca 2017 r. KGP przesunęła wskazany termin do 30 czerwca 2017 r.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta przypomniał korespondencję z Wójtem Gminy Pszczew w sprawie przebudowy skrzyżowania w Pszczewie w pobliżu jednego ze sklepów wielkopowierzchniowych w Pszczewie. Wójt Gminy Pszczew złożył ponowny wniosek o zabezpieczenie środków i realizację wskazanej inwestycji w ciągu dróg powiatowych. Pani Renata Pawłowska przedstawiła dokumentację i uzgodnienia dotyczące miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wnioskowanego terenu. Wyraziła pogląd, że wiele kwestii wskazanych w piśmie Wójta Gminy Pszczew nie ma odzwierciedlenia z rzeczywistością, w tym kwestia uzgodnienia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, który nie był uzgadniany przez ZDP w Międzyrzeczu. Wicestarosta zaproponował wystosowanie krótkiego pisma do wnioskodawcy informującego o podtrzymaniu przez Zarząd Powiatu wcześniejszego stanowiska odnośnie wniosku Gminy o przebudowę omawianego skrzyżowania.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją i polecił wystosowanie pisma.

Wicestarosta przedstawił informację ZDP w Międzyrzeczu o ogłoszeniu przetargu na przebudowę drogi powiatowej w Panowicach.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Ad. 5

Wicestarosta przedstawił do wiadomości pismo Burmistrza Międzyrzecza do Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi w sprawie wniosku o wyrażenie zgody na przeznaczenie na cele nierolnicze gruntów III klasy stanowiących część obszaru objętego projektem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Bobowicku.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Pan Czesław Toczyński przedstawił informację dotyczącą planowanego wniesienia aportem budynków szpitalnych do Szpitala Międzyrzeckiego sp. z o. o. w Międzyrzeczu. Obecnie uzgadniane są szczegóły techniczne dokonania aportu.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Ad. 6

Wicestarosta przedstawił wniosek Chorągwi Dolnośląskiej ZHP, Komendy Hufca Bolesławiec w sprawie zezwolenia na korzystanie z łodzi motorowej na jeziorze Lubikowskim. Wnioskodawca wskazuje, że łódź używana będzie tylko i wyłącznie

w przypadku uzasadnionej przyczyny. Przedstawił projekt uchwały w sprawie zezwolenia na korzystanie z jednostek pływających napędzanych silnikami spalinowymi.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek i jednogłośnie podjął uchwałę Nr 85.2017.

Wicestarosta przedstawił opublikowaną sieć szpitali na terenie województwa lubuskiego. Szpital Międzyrzecki znalazł się w II poziomie.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Wicestarosta poinformował o sprzedaży w drodze przetargu budynku po byłej siedzibie Zarządu Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu, który był współwłasnością Powiatu i Skarbu Państwa.

Zarząd zapoznał się z przedstawioną informacją.

Ad. 7

Wicestarosta przedstawił harmonogram posiedzeń Zarządu w III kwartale 2017 r.

Zarząd przyjął przedstawiony harmonogram.

Ad. 8

Zarząd przyjął i podpisał protokół Nr 107.2017 z dnia 19 czerwca 2017 r.

Ad. 9 [wolne wnioski]

Wolnych wniosków nie wniesiono.

Termin następnego posiedzenia ustalono na 11 lipca 2017 r. o godz. 13⁰⁰ w Starostwie Powiatowym w Międzyrzeczu.

PODPISY CZŁONKÓW ZARZĄDU

1.
2.
3.

Protokołował: Łukasz Ruta